

Podmienky programu BIZNIS

Odberateľ má s Dodávateľom uzavretú Zmluvu o združenej dodávke elektriny (ďalej ako „Zmluva“) a dodávka elektriny podľa tejto Zmluvy podlieha cenovej regulácii. Dodávka elektriny za podmienok tejto Objednávky programu BIZNIS sa uskutočňuje len pre odberné miesta (ďalej len „OM“), ktoré sú uvedené v Zmluve v čase Akceptácie a na ktorých Odberateľ nevyužíva iný zvýhodnený kontrakt.

Od dňa účinnosti programu BIZNIS do 30. 6. 2015 vyfakturuje Dodávateľ Odberateľovi za dodávku elektriny ceny za vysokú a nízku tarifu znížené o 2 % oproti cenám z Dodávateľovho Cenníka elektriny pre malé podniky platnom v čase dodávky. Odberateľ sa zaväzuje takto vyfakturované ceny uhradiť Dodávateľovi v súlade s podmienkami dohodnutými v Zmluve. Pri skončení nároku Odberateľa využívať ceny z Cenníka elektriny pre malé podniky má Odberateľ možnosť využiť iný viazanostný produkt z aktuálnej ponuky Dodávateľa.

Uvedené zníženie ceny sa neuplatňuje na OM, na ktorých Odberateľ využíva sadzby ŠTANDARD MINI DD1) alebo ŠTANDARD MAXI (DD2).

Dňom účinnosti programu BIZNIS sa doba platnosti Zmluvy mení na dobu určitú do 30. 6. 2015 a doba trvania Zmluvy sa predlžuje o ďalších 12 kalendárnych mesiacov, a to aj opakovane, ak Odberateľ písomne neoznámí Dodávateľovi, že trvá na ukončení Zmluvy, najneskôr však tri mesiace pred uplynutím Zmluvného obdobia alebo pred uplynutím každého ďalšieho predĺženého Zmluvného obdobia. Ustanovenia tohto odseku sa vzťahujú na Zmluvu ako celok, a to vo vzťahu ku všetkým OM bez rozdielu.

Odberateľovi budú po skončení doby viazanosti Dodávateľom priznané sadzby podľa aktuálneho produktu dohodnutého v Zmluve s úrovňou obsluhy podľa cenníka elektriny platného po skončení doby viazanosti, pokiaľ sa s Dodávateľom nedohodne inak.

Ak Odberateľ nenahlási stav elektromera na OM ku dňu účinnosti Podmienok programu BIZNIS, tak na účely fakturácie bude použitý automatický odhad urobený na základe odpočtov určených meradiel na OM.

Ak Odberateľ počas platnosti programu BIZNIS, t. j. doby viazanosti prihlási nové OM, tak na dodávku elektriny do takého OM sa nevzťahujú podmienky programu BIZNIS, ale dodávka elektriny sa bude riadiť v čase prihlásenia platnými cenovými podmienkami, ak sa Dodávateľ s Odberateľom nedohodne inak.

Odberateľ berie na vedomie, že posledným dňom na odoslanie Objednávky programu BIZNIS na adresu Dodávateľa je 30. jún 2013. Dodávateľ si vyhradzuje právo túto ponuku programu BIZNIS predčasne ukončiť, o čom bude Odberateľov informovať na svojej internetovej stránke www.vse.sk. Objednávky doručené po termíne ukončenia ponuky nebudú Dodávateľom akceptované.